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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	20891
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"	РАНОК"	32338233
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	63311,	Харківська	обл.,	Берестинський	р-н,	село	Хрестище,	вул.Шкільна,	будинок	36
380675627947

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Експлуатація	 складу	 паливо-мастильних	 матеріалів,	 загальною	 ємністю	 понад	 15	 м3	за
адресою:	Україна,	63311,	Харківська	обл.,	Берестинський	р-н,	село	Хрестище,	вул.	Берестинська,
буд.41	Склад	паливно-мастильних	матеріалів	призначений	для	приймання	палива	з	автоцистерн
та	розкачки	з	терміналів	в	автотранспорт.	Доставка	палива	і	мастильних	матеріалів	виконується
автомобільним	 транспортом	 відповідно	 договору	 постачання	автоцистернами	 Постачальника.
Наливний	 термінал	 складається	 з	 наземних	 витратних	 резервуарів	 палива	 і	 мастильних
матеріалів.	Режим	роботи	об’єкта	–	цілодобовий.	Зберігається	одночасно:	бензина	–	7	т.	ДП	-	50	т.
масла	1	 т.	У	 селі	Хрестище	 (нині	Берестинська	 територіальна	 громада	Берестинського	району
Харківської	області)	в	радянський	період	функціонувало	кілька	колективних	господарств,	серед
яких	 найбільш	 відомим	 був	 колгосп	 імені	 Кірова.	 У	 документах	 архівних	 фондів	 Харківської
області	 цей	 колгосп	 згадується	 як	 базове	 сільськогосподарське	 підприємство,	 що	 обробляло
земельні	 угіддя	 місцевої	 громади.	 У	 процесі	 реформування	 аграрного	 сектору	 та	 ліквідації
колективних	господарств	у	1990-х	–	на	початку	2000-х	років,	на	базі	колишніх	виробничих	фондів
і	 земель	 колгоспу	 були	 створені	 нові	 сільськогосподарські	 підприємства	 приватної	 форми



власності.	 Одним	 із	 них	 стало	 Товариство	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «РАНОК»,	 офіційно
зареєстроване	 13	 березня	 2003	 року.	 Юридична	 адреса	 підприємства:	 Харківська	 обл.,
Берестинський	район,	с.	Хрестище,	вул.	Шкільна,	36.	Основний	напрям	діяльності	товариства	—
вирощування	зернових	та	технічних	культур.	Таким	чином,	ТОВ	«РАНОК»	є	правонаступником
аграрної	 діяльності,	 яка	 історично	 здійснювалася	 на	 базі	 колективного	 господарства	 села
Хрестище,	зокрема	колгоспу	імені	Кірова,	але	функціонує	вже	в	сучасній	організаційно-правовій
формі.	 Основна	 діяльність	 підприємства:	 вирощування	 зернових	 культур	 (крім	 рису),	 бобових
культур	і	насіння	олійних	культур	на	загальній	площі	обробітку	2694.3373	га.	На	даний	час	на
підприємстві	працює	84	особи.	На	даному	майданчику	підприємства	нрозміщується	два	бокси	№
№	1,2,	майстерня,	навіс,	склад	ПММ,	відкрита	стоянка.

Технічна	альтернатива	1.

Для	зберігання	нафтопродуктів	використовується	наступне	обладнання:	-резервуар	наземний
для	 зберігання	 світлих	 нафтопродуктів,	 об`ємом	 10	м/куб,	 (бензин);	 -	 резервуар	 наземний	 для
зберігання	світлих	нафтопродуктів,	об`ємом	70	м/куб,	(дизельне	паливо);	-	заправний	пістолет

Технічна	альтернатива	2.

Як	альтернативний	варіант	розглядалося	зберігання	нафтопродуктів	у	підземних	резервуарах
меншого	об’єму:	два	резервуари	для	бензину	по	5	м³	та	один	резервуар	для	дизельного	палива
об’ємом	 30	 м³.	 Видача	 палива	 передбачалася	 через	 дві	 автоматизовані	 паливороздавальні
колонки	імпортного	виробництва,	з	використанням	трубопроводів	меншого	діаметра	(до	50	мм).
Даний	 варіант	 дозволяє	 зменшити	площу	 забудови	 та	частково	 знизити	ризики	 випаровувань,
проте	потребує	більш	частих	поставок	пального,	значних	капітальних	витрат	на	будівництво	та
монтаж,	а	також	ускладнює	обслуговування	обладнання.	У	зв’язку	з	цим	він	був	визнаний	менш
доцільним	для	реалізації.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Харківська	обл.	Берестинський	р-н	Хрестище	вул.	Берестинська,	буд.41

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Берестинська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Харківська	обл.	Берестинський	р-н	Хрестище	вул.	Берестинська,	буд.41.

Місце	провадження	планованої	діяльності	складу	ПММ	ТОВ	«РАНОК»	відбувається	за
адресою:	Україна,	63311,	Харківська	обл.,	Берестинський	р-н,	село	Хрестище,	вул.	Берестинська,
буд.41	Відповідно	до	«Ситуаційної	схеми»,	склад	ПММ	межує:	-	з	півночі,	з	північного	сходу	та	зі
сходу	–	землі	приватної	власності	для	ведення	ОСГ,	далі	житлові	будівлі;	-	з	півдня,	з	південного
сходу	та	південного	заходу	-	лани.	-	з	заходу	територією	та	будівлями	ТОВ	«РАНОК»	Найближча
житлова	забудова	знаходиться	від	складу	ПММ	у	північному	напрямку	на	відстані	192	м	по	вул.
Тиха,	буд.18.	Проммайданчик	підприємства	розміщується	на	земельній	ділянці	загальною
площею	7,3644	га,	користування	якої	здійснюється	на	підставі	договору	оренди	землі:	№	2	від
01.09.2019	року	укладений	з	Хрестинщинською	селищною	радою,	термін	дії	до	31	грудня	2034
року,	кадастровий	номер	земельної	ділянки	6323383501:00:001:0061,	цільове	призначення	–
01.01	для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва.	Площа	земельної	ділянки,	яка
відведена	під	склад	ПММ	складає	0,7	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.



Харківська	обл.	Берестинський	р-н	.

Не	розглядається,	у	зв’язку	з	тим,	що	підприємство	існує	в	установлених	межах	і	на	цій
території	з	2003	року.	Уci	роботи	з	планованої	діяльності	передбачаеться	проводити	в	межах
існуючої	території	підприемства	та	без	задіяння	нових	площ.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	планованої	діяльності	ТОВ	«РАНОК»,	що	передбачає	експлуатацію	складу	паливо-
мастильних	матеріалів,	матиме	позитивний	соціально-економічний	ефект	для	місцевої	 громади
та	 підприємство.	 Забезпечення	 безперебійної	 роботи	 господарства.	 Наявність	 власних
резервуарів	 для	 зберігання	 пального	 дозволяє	 своєчасно	 проводити	 польові	 роботи,
транспортування	 та	 інші	 виробничі	 процеси,	 що	 напряму	 впливає	 на	 стабільність
сільськогосподарського	 виробництва.	 Економічний	 ефект.	 Оптимізація	 витрат	 на	 закупівлю	 та
логістику	 паливо-мастильних	 матеріалів	 сприятиме	 підвищенню	 конкурентоспроможності
підприємство.	 Податкові	 надходження.	 Діяльність	 підприємство	 забезпечує	 надходження	 до
місцевого	бюджету	у	вигляді	податків	і	зборів,	що	використовується	для	соціально-економічного
розвитку	 громади.	 Зайнятість	 населення.	 Експлуатація	 складу	 потребує	 обслуговуючого
персоналу,	що	сприяє	збереженню	робочих	місць	у	сільській	місцевості.	Соціальна	стабільність.
Стабільна	діяльність	ТОВ	«РАНОК»	позитивно	впливає	на	рівень	доходів	працівників	та	розвиток
інфраструктури	села.	Негативного	впливу	на	соціально-економічні	умови	планована	діяльність	не
спричиняє.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Виробнича	 програма	 складу	 ПММ	 становить:	 одночасне	 зберігання	 —	 бензину	 до	 7	 т,
дизельного	палива	до	50	т	та	мастил	до	1	т.	Річний	обсяг	за	2024	рік	склав:	357,02	т.	дизельного
палива,	27.4	 т.	 бензину	 та	 _5_	 т.	 масла.	Водопостачання	 підприємство	 здійснюється	 від	 двох
власних	 артезіанських	 свердловин	 №	 48	 та	 №	 72-1978	 згідно	 дозволу	 на	 спеціальне
водокористування	 №	 155/ХР/49д-24	 від	 08.08.2024	 р.,	 виданого	 Державним	 агентством	 водних
ресурсів	 України.	Водопостачання	 складу	 ПММ	 постійно	 не	 здійснюється,	 оскільки	 об’єкт	 не
потребує	води	для	виробничих	чи	господарсько-побутових	потреб.	Використання	води	можливе
лише	 для	 цілей	 пожежогасіння,	 яке	 забезпечується	 силами	 та	 засобами	 підприємства
Теплопостачання	 складу	 ПММ	 відсутнє.	Електропостачання	 здійснюється	 від	 існуючих	мереж
згідно	договору	з	АТ	«Харківенергозбут»	№	56111	від	01.01.2019	р..	Робочий	штат	підприємство
ТОВ	 «РАНОК»	 –	 84	особи,	 складу	ПММ	 –	 1	 особа.	 Режим	роботи	 підприємство	 –	 цілодобовий,
цілорічний.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	експлуатації	об’єкту	вплив	на	навколишнє	середовище	–	в	межах	гранично	допустимих
норм.	 Екологічні	 та	 іші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 передбачають	 дотримання	 норм
чинного	 законодавства.	 Відповідно	 до	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 й	 забудови
населених	пунктів,	затверджених	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19	червня
1996	 р.	 №	 173	 санітарно-захисна	 зона	 для	 даного	 підприємство	 складає	 100	 м.	Санітарно-
гігієнічні	обмеження	–	допустимі	рівні	шуму	 (дБА).	Сортування	відходів	 в	процесі	 експлуатації
підприємство	 та	 передача	 їх	 спеціалізованим	 підприємством	 відбувається	 у	 відповідності	 до
природоохоронного	законодавства.	Викиди	від	стаціонарних	джерел	повині	здійснюватися	тільки
за	 наявності	 дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферу	 і	 не	 перевищувати	 ГДК.
Небезпечні	та	отруйні	речовини	при	проведенні	планової	діяльності	не	будуть	використовуватися



Виконання	 правил	 пожежної	 безпеки.	 Виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання
природних	ресурсів	та	охорони	надр.	Рівень	акустичного	забруднення	не	повинен	перевищувати
нормативів	відповідно	до	«Санітарні	норми	виробничого	шуму,	ультразвуку	та	інфразвуку».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	технічної	альтернативи	2	аналогічні
технічній	 альтернативі	 1.	Обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються	 діючим
законодавством	України.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Місце	 провадження	 планованої	 діяльності	 відбувається	 за	 адресою:	 Україна,	 63311,
Харківська	 обл.,	 Берестинський	 р-н,	 село	 Хрестище,	 вул.	 Берестинська,	 буд.41.Обмеження
планової	діяльності	встановлюються	діючим	законодавством	України

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	місцем	планованої	діяльності	є	місце	розташування	виробничих
потужностей	господарства

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Дане	 підприємство	 знаходиться	 на	 існуючій	 території	 з	 1951	 року,	 воно	 обладнано	 всіма
існуючими	інженерними	мережами.	Всі	майданчики	та	під’їздні	дороги	існуючі	та	мають	тверде
покриття.	Тому	планування	майданчиків,	під’їзних	доріг	і	шляхів	до	об’єкту	планованої	діяльності
та	земляні	роботи	не	проводяться.	Зняття	рослинного	шару	ґрунту	не	передбачається

щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 за	 технічної	 альтернативи	 2	 аналогічні
технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Ділянка	 проведення	 планованої	 діяльності	 знаходиться	 в	 установлених	 межах	 на	 землях
промисловості.	Інженерно-геологічні	та	геодезичні	вишукування	на	майданчику,	земляні	роботи
зі	 зняттям	 верхнього	 шару	 ґрунту	 та	 ін..	 території	 підприємство	 при	 проведенні	 збільшення
об’ємів	виробництва	та	розширення	існуючого	асортименту	молочних	продуктів	та	твердих	сирів
не	проводяться.	На	підприємстві	використовується	існуюча	мережа	відведення	дощових	і	талих
вод

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	місцем	планованої	діяльності	є	місце	розташування	виробничих
потужностей	господарства

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Основними	 видами	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище	 можуть	 бути
впливи	 під	 час	 експлуатації	 склада	 ПММ	 за	 технічною	 альтернативою	 1	 на:	 повітряне
середовище,	 водне	 середовище,	 грунти.	 Джерелами	 потенційного	 впливу	 складу	 ПММ
підприємства	 ТОВ	 «РАНОК»	 на	 навколишнє	 середовище	 за	 технічною	 альтернативою	 1	 є:	 -



Клімат	 та	 мікроклімат	 –	 викиди	 парникових	 газів,	 які	 можуть	 суттєво	 вплинути	 на	 клімат	 і
мікроклімат	 в	 процесі	 експлуатації	 -	 відсутні;	-	 Повітряне	 середовище	 –	 викиди	 в	 атмосферне
повітря	 від	 складу	 ПММ	 відбуваються	 в	 процесі	 приймання,	 зберігання	 та	 відпуску
нафтопродуктів,	у	тому	числі	під	час	наливу/зливу	пального	в	резервуари	та	паливороздавальні
колонки,	 а	 також	 унаслідок	 дихання	 резервуарів	 (робота	 дихальних	 клапанів,	 випаровування
легких	фракцій);	На	цей	час	на	складі	ПММ	існує	4	джерела	викидів.	Із	них	2	організованих	та	2
неорганізованих	 джерела.	 Від	 джерел	 складу	 ПММ	 ТОВ	 «РАНОК»	 в	 атмосферне	 повітря
надходять	 такі	 забруднюючі	 речовини:	 вуглецю	 оксид,	 азоту	 діоксид,	 ангідрид	 сірчистий,
недиференційований	 за	 складом	 пил	 (аерозоль),	 вуглеводні	 насичені	 С12-С19	 (розчинник
РПК-26611	 і	 ін.)	 у	 перерахунку	 на	 сумарний	 органічний	 вуглець,	 сірководень	 бензин.	 Водне
середовище	–	вплив	відсутній.	Проектом	не	передбачене	скидання	стоків	у	поверхневі	водойми
та	їх	потрапляння	у	навколишне	водне	середовище	та	в	ґрунтові	води.	-	Геологічне	середовище
та	ґрунти:	вплив	на	грунти	відсутній.	-	Земельні	ресурси:	вплив	на	земельні	ресурси	відсутній.	-
Біорізноманіття:	вплив	на	рослинний	 і	тваринний	світ	вплив	відсутній.	Заповідні	об’єкти	в	зоні
впливу	відсутні,	цінних	насаджень	на	території	не	виявлено,	шляхи	міграції	тварин	відсутні.	На
території	підприємства	не	має	рідкісних	рослин	і	таких,	що	перебувають	під	загрозою	зникнення
у	відповідності	до	вимог	статті	27	Закону	України	«Про	рослинний	світ»	та	занесених	до	«Зеленої
книги	 України».	 -	 Природно-заповідний	 фонд:	 реалізація	 планованої	 діяльність	 буде
здійснюватися	із	забезпеченням	виконання	вимог	чинного	законодавства,	в	тому	числі:	Закону
України	 «Про	 природно-заповідний	 фонд»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного
середовища»,	 «Лісового	 кодексу	 України»	 та	 ін.	-	 Навколишнє	 соціальне	 середовище:
забезпечення	безперебійної	роботи	господарства.	Наявність	власних	резервуарів	для	зберігання
пального	 дозволяє	 своєчасно	 проводити	 польові	 роботи,	 транспортування	 та	 інші	 виробничі
процеси,	що	напряму	впливає	на	стабільність	сільськогосподарського	виробництва,	поповнення
бюджету	за	рахунок	податків.	-	Навколишнє	техногенне	середовище:	вплив	не	передбачається.	-
Культурна	спадщина:	негативний	вплив	на	культурну	спадщину	не	очікується.	-	Шумовий	вплив:
шумовий	 вплив	 формуватиметься	 за	 рахунок	 роботи	 машин	 та	 механізмів	 підприємства	 та
існуючого	шуму,	що	створюється	автотранспортом	який	пересувається	біля	підприємства.	Вплив
на	 довкілля	 за	 фактором	 шумового	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 буде	 носити
довгостроковий	характер,	в	той	час	за	рахунок	відповідності	діючим	нормативам	є	незначним	та
допустимим.	-	Утворення	відходів:	в	результаті	планової	діяльності	підприємство	є	утворювачем
відходів	 власного	 виробництва	 (технологічних)	 та	 побутових,	 які	 передаються	 відповідним
організаціям,	згідно	укладеним	договорам.	В	процесі	експлуатації	об’єкту	необхідно	запровадити
план	управління	відходами	підприємства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 за	 технічної	 альтернативи	 2
аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 можливі	 на	 території	 ведення
господарської	 діяльності	 за	 адресою:	 Україна,	63311,	Харківська	 обл.,	 Берестинський	р-н,	 село
Хрестище,	вул.	Берестинська,	буд.41.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 у	 зв’язку	 з	 тим,	 що	 підприємство	 існує	 в	 установлених	 межах	 і	 на	 цій
території	з	2003	р.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).



Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	до	вимог	статті	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії



розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природокористування	 Харківської	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природокористування	 Харківської	 обласної	 державної



адміністрації	,	 м-н	 Свободи,	 5,	 Держпром	 4	 під.,	 7	 пов.,	 м.	 Харків,	 61022,,
ecodepart@kharkivoda.gov.ua.,	 (057)725-38-52,	 заступник	 начальника	 управління-начальник
відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 моніторінгу	 та	 звязків	 з	 громадськістю	 Стребкова	 Алла
Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


